



ЛДПР

№ 02 (273) / 2013

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе
Издаётся ежемесячно с 1993 года. Распространяется во всех регионах Российской Федерации

www.ldpr.ru
ldpr.prf

www.ldpr-tube.ru **МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ ДОСТУЧАТЬСЯ ДО ВЛАСТИ!**
Посети интернет-ресурс!

225 + 225, или Опять двадцать пять!	
«Новые» хитрости выборного законодательства	с. 2
Не «кошмарьте» народ!	
ЛДПР имеет своё решение проблемы «резиновых квартир»	с. 3
Рыбный произвол	
Использовать собственные ресурсы на благо страны	с. 3
Защитить и умереть	
ЛДПР не допустит сведения счетов!	с. 4

АКТУАЛЬНО: СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

ВОРЧАНИЕ БОЛОТНОЙ

Что вы опять расшумелись, петушки и курочки, опять хочется чего-то нетрадиционного? Высыпали из всех нор, свободу почували? Ваш корабль ведь не тонет, и вы же не крысы, вы дети нашей страны. Но вам хочется пробраться к власти, вам не хочется наблюдать за развитием страны.

Конечно, что-то кособокое, что-то кривое, косое всегда произрастает. Это везде и всегда, это природа. Пovyлезали непризнанные гении, разоблачители. Не зря площадь, которую вы облюбовали, называется «Болотная». Завкакали лягушки разных мастей. Понятно, что вы все неудачники, понятно, что все вы не нашли своей ниши. Нет места вам, и вы мечетесь, вам хочется что-то поломать.

Оппозиция — это, по-русски, «другая позиция». Есть правящие структуры, а вы не имеете к ним отношения, и у вас есть право высказать свою точку зрения. Но нападать на полицию, пытаться ворваться в Кремль, ставить задачу сменить власть, совершить революцию, мятеж, бунт — этого вам никто не разрешал. И этого вам никто не позволит.

За вашей спиной пять русских революций — в 1905 году, две в 1917-м, 1991-м, 1993-м. Гражданская война — самая страшная в мире. Красный и белый террор. Демократы эпохи Ельцина разрушили страну, экономику. А почему вы такие? Да потому, что Западу вы нужны именно такие. Чтобы держать в напряжении нашу страну. Чем вы отличаетесь от Герцена, от Добролюбова, от разношницев, от большевиков? Чем? От сталинистов, от ельцинистов? Ничем не отличаетесь.

Вы мусор политический, вы гной демократический. Вы черви, сколько казематов ваши предшествующие демократы-разрушители уже прошли, сколько психушек ждёт вас впереди? Несчастные. Вы отходы человеческого общества. Люди, мешающие обществу. Мы не желаем вашей гибели. Но мы говорим вам: ребятишки, не переходите красную черту. Ребятишки, вовремя остановитесь. Не будет у нас больше вооружённого восстания. На каждого из вас есть уже по несколько уголовных дел. И вас не трогали, но если вы нападаете, на вас тоже будут нападать.

У вас снова бульжники — оружие пролетариата. Мне вас жаль. Посмотрите на себя. Вы, как все доносители, подсматриваете друг за другом. Ну, идите, встаньте у туалетов, принимайте, у чужих спален, кухонь. Вы обычные ябедники, обычные сплетники. Подсмотреть, подслушать, поднюхать, залезть в чужую кровать, в чужой желудок, в чужие мозги, в чужие кишки. Вас интересует только одна тема, всё, что ниже живота. И как бы захватить власть. И как бы отработать иудины сребреники. Как бы продать быстрее Россию. Как бы зайти лишним раз к американскому послу, попить чайку, отчёт сдать, денежку получить. Да снова в Нью-Йорк, в Вашингтон, в Лондон. Черви вредоносные, вы расплозились по всей планете. И везде чихвостите матушку Русь. Она добрая, она большая, она простит. Приползайте, грязные неумехи. Отмойтесь, и на работу — шагом марш! Вот вам мой новогодний подарок. Мой, от лидера ЛДПР — человека, который с нуля начал создавать партию и создал.

Никто мне никогда не помогал, все мешали. Душили и давили, не допускали к выборам. Вы с вашей грязной демократией, с вашим уродливым капитализмом отбирали голоса, миллионы и миллионы голосов у ЛДПР.

Смрад от ваших речей душит наше горло, мы хотим свежего ветра, ветра настоящих перемен к лучшему. Ветра урагана, который сдует всю гадость, что налипла на большое хорошее, доброе тело России.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

СВОБОДУ ИНИЦИАТИВАМ ЛДПР!

Больше двадцати лет страна утопает в крови и прозябает нищете. Третье десятилетие народ стонет под гнетом коррупции и беззакония. И всё это время инициативы ЛДПР замалчиваются, а затем используются партией власти от своего имени! Но мы не можем больше молчать и закрывать глаза на эту фальсификацию!



«23 февраля может стать историческим днём для всех народов России, днём примирения и освобождения от гнёта ошибок и преступлений.

Сегодня мы не вправе чинить суд над отечественной историей, ибо уже 90 лет, начиная с февраля 1904 года, когда началась Русско-японская война, и по сей день наша страна истекает кровью: революции, реформы, войны. Мы можем закрыть тревожные, мрачные страницы истории Российского государства и начать новую, даже если кому-то этого не хочется.

Народ устал. Он лежал под танками, ходил под пулями... Сегодня тысячи русских находятся в вынужденной эмиграции, потому что боятся судебных расследований на Родине. Это молодые офицеры различных родов войск, тысячи семей, в которых отцы и сыновья числятся в списках разыскиваемых.

Мы должны простить всех, независимо от того, какие они совершили преступления. В этом смысл амнистии.

Окончание на с. 2

ОБЩЕСТВО

НЕДЕТСКИЕ ИГРЫ

КОМУ И ЧЕМ ПОМЕШАЛ ЗАКОН О ЗАПРЕТЕ ИНОСТРАННОГО УСЫНОВЛЕНИЯ

Пожалуй, самым обсуждаемым за последнее время стал так называемый «Закон Димы Яковлева». На первый взгляд запрет, действующий во многих европейских государствах, в России вызвал широкий общественный резонанс. На улицы вышли демонстранты как с требованием вернуть российским детям возможность навсегда покинуть свою страну, так и в поддержку решения правительства. ЛДПР считает: необходимо разобраться, что же стоит за этим законом и почему он так важен в сегодняшней России.

Начнём с того, о чём противники закона предпочитают не говорить: усыновление за рубежом — это серьёзный коммерческий проект. Ребёнок

из России обходится той же американской семье до ста тысяч долларов. Учитывая количество переданных на усыновление детей, речь может идти о четырёх миллиардах долларов в год! Это настоящий рынок, игроки которого вряд ли отступят от своих доходов, выступая главными провокаторами протестного движения.

Но не только отечественные локва-чи-бизнесмены толкают легковых жителей на акции. Запрет на выезд детей в США ударит и по американцам. В Штатах 700 тысяч своих сирот. Почему они не заботятся о них? Почему едут за границу? Да потому, что им там не позволили этого сделать!

Задумывались ли вы, кто эти люди — американцы, которые у нас пытаются усыновить детей? Это в ос-

новном те, кому отказано в усыновлении в собственной стране из-за плохой биографии. Вот они через агентства на коммерческой основе «покупают» наших детей.

И мы отдаём их. Навсегда. Ребёнок учит другой язык, у него родители с другим менталитетом. И Россия для русских детей перестаёт существовать. А ведь мы должны прежде всего думать о своей стране, в которой население вымирает с катастрофической скоростью. Сегодня нас 140 миллионов, потом будет 130... Поэтому все разговоры о том, что этот закон бьёт по детям, необоснованны. Если мы с такой лёгкостью отдаём (читай «продаём») детей, то бьём по государству, в котором и так низкая рождаемость.

Окончание на с. 3

ЗДОРОВЬЕ

МОНОПОЛИЯ НА СМЕРТЬ

ЖЁСТКО НАКАЗЫВАТЬ ТЕХ, КТО НАЖИВАЕТСЯ НА ЛЕКАРСТВАХ!

За 20 лет работы в Госдуме фракция ЛДПР 30 раз выходила с предложениями по усилению проверки качества лекарств и ужесточению наказания для тех, кто производит фальшивые препараты и торгует негодными лекарствами. Однако под давлением фармацевтических королей практически все они отклонялись. А распахивается, как всегда, обычные люди.

Когда жена кладёт в тарелку надоевшему мужу вместо жареных боровиков бледные поганки, то суд её называет убийцей и отправляет в зону. А вот если фирма подделала лекарство и из-за этого погибли тысячи людей, то этих убийц в белых халатах никто и пальцем не трогает. Почему? Потому что рынок фальсифицированных препаратов — это миллиарды долларов, часть которых идёт на взятки тем, кто прикрывает всю шайку отравителей.

Необходимо срочно принимать меры, чтобы спасти жизнь и здоро-

вье миллионам российских граждан, ибо за каждой преступной группировкой — своё кладбище. И в могилах там лежат в основном старики и дети. Это же страшно: люди на последние деньги покупают дорогостоящие лекарства для самых близких, а те вместо выздоровления получают надгробную плиту.

Фракция ЛДПР всегда активно боролась за здоровье граждан. Только за последние месяцы нашими депутатами были внесены серьёзные законодательные инициативы.

Мы — ЛДПР — выступаем за полный запрет рекламы лекарственных средств, поскольку она не только сильно преувеличивает пользу препаратов и скрывает их побочные действия, но зачастую ещё и просто врёт о лечебном действии препаратов-пустышек. Увы, этот законопроект не прошёл.

Мы требовали запрета рекламы самолечения (порядочные врачи в ужасе от такой рекламы). Но и это

предложение ЛДПР было отвергнуто. Депутатами ЛДПР был внесён на рассмотрение законопроект, запрещающий использовать в рекламе отзывы специалистов (в основном мнимых) о рекламируемом товаре. Закон так и не принят.

Совсем недавно наша партия выдвинула новую инициативу — ужесточить наказание для аптек, продающих просроченные и некачественные лекарства и опасные для здоровья пищевые продукты (до сих пор они за всё отделяются смешными штрафами). Такие аптеки, считает ЛДПР, надо закрывать на месяц после каждой попытки сбыть недоброкачественную продукцию!

И снова у нашего предложения масса врагов. Эх, собрать бы всю эту свору да сводить бы на русский пост... Пусть посмотрят, сколько людей погибло из-за того, что инициативы ЛДПР так и не приняты.

Виктор ГЛАМАЗДИН

23 ФЕВРАЛЯ

ПО ВСЕЙ РОССИИ ПРОЙДУТ ТРАДИЦИОННЫЕ МИТИНГИ ЛДПР В ЗАЩИТУ АРМИИ!

О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР.

ПРИХОДИ! УЗНАЙ ПРАВДУ!

28 февраля 2013 года в Малом зале Государственной Думы ФС РФ пройдёт Круглый стол ЛДПР по теме «ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЖИЛЬЁМ МОЛОДЫХ СЕМЕЙ». Приглашаются все желающие!

Дополнительную информацию можно получить по телефону: (495) 623-02-44, 624-08-69 или на сайте www.ldpr.ru.

ЛИДЕР РЕКОМЕНДУЕТ

«КРАСНЫЙ ТЕРРОР»

Выходя из тюрьмы в 1921 году, С.П. Мельгунов, историк и политический деятель, поклялся написать все свои усилия на то, чтобы не дать большевикам войти в историю с хорошим именем. Так появилась книга «Красный террор в России», в основу которой положены реальные записки, публикации и издания того времени. Лидер ЛДПР Владимир Жириновский настоятельно рекомендует эту книгу всем, кому не безразлично прошлое и будущее Отечества.

«17 августа 1918 г. в Петербурге бывшим студентом, юнкером во время войны, социалистом Каннегиссером был убит народный комиссар Северной Коммуны, руководитель Петербургской Чрезвычайной комиссии — Урицкий. <...>

28 августа социалистка Каплан покушалась на жизнь Ленина в Москве. <...>

Не только Петербург и Москва ответили за покушение на Ленина сотнями убийств. Эта волна прокатилась по всей советской России — и по большим и малым городам, и по местечкам и селам. Редко сообщалось в большевистской печати сведения об этих убийствах, но все же в «Еженедельнике» мы найдём упоминания и об этих провинциальных расстрелах, иногда с определенным указанием: расстрелян за покушение на Ленина. Возьмем хотя бы некоторые из них.

«Преступное покушение на жизнь нашего идейного вождя, тов. Ленина — сообщает Нижегородская Ч.К., — побуждает отказаться от сентиментальности и твердой рукой провести диктатуру пролетариата... „Довольно слов!“... „В силу этого — комиссией расстрелян 41 человек из вражеского лагеря“. И дальше шёл список, в котором фигурируют офицеры, священники, чиновники, лесничий, редактор газеты, стражник, и пр. и пр. В этот день в Нижнем на всякий случай взято до 700 заложников. „Раб.-Кр. Ниж. Лист“ пояснял это: „На каждое убийство коммуниста или на покушение на убийство мы будем отвечать расстрелом заложников буржуазии, ибо кровь наших товарищей, убитых и раненых, требует отпечения“.

«В ответ на убийство тов. Урицкого и покушение на тов. Ленина... красному террору подвергнуты, по постановлению Сумской (Харьковской губ.) уездной Ч.К., трое летчиков; Смоленской областной комиссией — 38 помещиков Западной области; Новоржевской — какие-то Александр, Наталия, Евдокия, Павел и Михаил Росляковы; Пшехонской — 31 (цельми семьями: 5 Шалаевых, 4 Волковых), Псковской — 31, Ярославской — 38, Архангельской — 9, Себежской — 17, Вологодской — 14, Брянской — 9 грабителей (!), и т. д. и т. д.

Всероссийской Ч.К. за покушение на вождя всемирного пролетариата среди других расстреляны: артельщик Кубицкий за ограбление 400 т. р., два матроса за то же, комиссар Ч.К. Пискунов, „пытавшийся продать револьвер милиционеру“, два фальшивомонетчика и др. Такой список, между прочим, был опубликован в № 3 „Еженедельника В.Ч.К.“. Таких опубликованных списков можно было бы привести десятки, а неопубликованных — не было места, где бы не происходили расстрелы „за Ленина“.



Издательство «АЙРИС-пресс», 2008

ДЕПУТАТЫ ОТ ЛДПР

ИСКЛЮЧИТЬ ЗЛУПОТРЕБЛЕНИЯ

А.К. Луговой



Пока новый министр обороны вместе со своей командой вникает в дела вверенного ему ведомства, а проверки, связанные с коррупцией в недрах Министерства обороны, завершаются возбуждением уголовных дел, остаются ещё вопросы, которые требуют особого, пристального внимания.

Во фракцию ЛДПР поступили весьма и весьма серьёзные документы, касающиеся злоупотреблений, творящихся в сфере обеспечения питанием личного состава Вооружённых Сил. На сегодняшний момент, оценивая то, что осуществляется рядом руководящих должностных лиц тыловых подразделений Министерства обороны, можно смело говорить о возможном подрыве боеспособности Вооружённых Сил.

Не имея на то никаких оснований, не проводя никаких конкурсов, никаких тендеров, совместно с руководством тыла одни компании заменяются на другие, нарушая элементарные принципы здоровой конкуренции и антимонопольного законодательства. Причём самое любопытное то, что при анализе организаций, которые выходят на этот рынок, диву даёшься: многомиллионные контракты заключаются с компаниями-однодневками!

КУДА ИДЁМ?!

А.С. Крочачев



Сегодня всё больше входят в моду и располагаются по всей России так называемые open air — фестивали самых разных музыкальных жанров, чаще роковые, под открытым небом, пивные фестивали. Особенно организаторам подобных мероприятий приглянулось юг страны. Ещё бы, лето, море, солнце — красота! На сцене режут матом музыканты, здесь же выступают высокие региональные чиновники, расхваливая и поддерживая вакханалию, что творится на сцене и вне её. Вокруг реки алкоголя, наркотики, пошлость и разврат! Кругом молодёжь, накаченная энергетиками, пивом и прочей гадостью! Молодёжь, которую превращают в быдло...

Хотите уничтожить страну, населяющий её народ? Не надо войн, не надо концлагерей — мы сами справляемся. Нынче у нас в тренде подобные алконаркоконцлагеря! Власти регионов в погоне за имиджем и инвесторами с большим кошельком вгоняют нашу молодёжь в «ящик» под рёв гитар и грохот барабанов.

Обдолбанное, спившееся и отупевшее стадо... Это ли будущее России?! Может, стоит задуматься?!

ПРОГРАММА-МАКСИМУМ

Р.И. Худяков



В мире XXI века на фоне новой расстановки экономических, цивилизационных и военных сил Россия должна быть суверенной и влиятельной страной, которая не просто уверенно развивается, но и сохраняет свою национальную и духовную идентичность.

Русский язык — это основа русского мира, русской цивилизации. Сейчас пространство русского языка на территории СНГ и во всём мире сужается, и это очень серьёзная проблема. Фракция ЛДПР считает, что ситуация в самое ближайшее время должна быть кардинальным образом изменена, и готова, со своей стороны, делать всё возможное в этом направлении. В соответствии с программой-максимум XXI век должен стать веком русского языка во всём мире, не оставив шансов ни английскому, ни китайскому. Программа-минимум — это свободное распространение русского языка на всём постсоветском пространстве.

НЕ ПИАР И НЕ БИЗНЕС!

И.А. Чиркова



Отовсюду только и слышно: у детей-сирот в России нет будущего. Но у многих наших дедушек и бабушек война отобрала родителей. А сегодня это нравственный оплот нашего общества. Безусловно, время ухудшило ситуацию в интернатах: материальная база нищенская, персонал работает за копейки. Сложившаяся система заставила считать усыновление за рубежом высшим счастьем. Но нужно ломать стереотипы.

Создание специального министерства — не панацея. Партии власти только б чиновников плодить! Нужно заставить качественно, эффективно и патриотично работать тех, кто занимается этой сферой сейчас. Сделать институт усыновления для российских граждан предельно простым и безболезненным. Чтобы те, кто решил усыновить или стать опекуном, не мтарствовал по инстанциям. Искоренить коррупцию: «дети на импорт» — очень прибыльный бизнес со своим лобби. Не зря во многих странах Европы, Скандинавии, в Канаде и Австралии такое усыновление запрещено. И наконец,

заниматься «социальными» сиротами, попадающими в детдома и приёмники при живых родителях, а это порядка 80 тысяч ежегодно.

Семья и дети вновь должны стать главной ценностью общества. И стержнем национальной политики, которую нужно не просто декларировать, а действительно проводить.

ЯД НА ПРИЛВАКХ

И.Ю. Дроздов



ЛДПР продолжает прилагать максимум усилий для сохранения здоровья наших граждан, и в особенности подрастающего поколения. На рассмотрение парламентариев нами внесён проект федерального закона «О запрете производства и оборота на территории РФ слабоалкогольных и безалкогольных энергетических напитков».

Подобные законопроекты фракция ЛДПР уже вносила в предыдущем созыве, но, к сожалению, либо они были отклонены, либо застряли в комитетах — видимо, этому содействует очень сильное лобби. С этому же инициативами неоднократно обращались в Государственную Думу регионы, например Ставропольский край. Некоторые уже самостоятельно на местах принимают подобные решения.

ЛДПР настаивает на том, чтобы запрет энергетических напитков действовал на общенациональном уровне. В той же Америке они запрещены, а у нас стоят между лимонадом и минералкой, с красивыми этикетками, и ими травятся наши с вами дети.

ДЕНЬГИ НУЖНО КОНТРОЛИРОВАТЬ

Д.И. Савельев



Нужно задерживать все крупные суммы, которые перемещаются в наличном виде через границы Российской Федерации, тем более на таких опасных направлениях, как, например, Казахстан, то есть в сторону Афганистана. Потому что мы понимаем: легальные деньги идут в безналичной форме, ими оперируют банки. Все крупные суммы следует арестовывать и проводить разбирательства, откуда, почему и зачем их везут в чемоданах, в сумках, а не в цивилизованной форме, как это делается обычно. Внутри государства давно пора перейти на расчёты в безналичной форме, вводить пластиковые карточки, стимулировать граждан, чтобы они привыкали к пользованию электронными платежами.

ГОВОРИТ ЖИРИНОВСКИЙ



ГАРАНТИРОВАТЬ ТАЙНУ

Не надо слишком церемониться с тестированием школьников на наличие наркотиков — всех тестировать! И все согласятся, потому что кто сопротивляется, тот автоматически считается употребляющим.

На федеральном сайте ЛДПР мы провели опрос: поддерживают ли граждане введение таких мер? 57% опрошенных уверены в необходимости жёсткого введения подобного контроля. Почти 30% считают, что тестировать нужно только тех, кого подозревают в употреблении наркотиков. Но выборочное тестирование может бросить тень на репутацию тех или иных ребят. В таких вопросах важно гарантировать тайну, чтобы о результатах анализов знали только родители и никто больше — ни учителя, ни директор. Есть номерок, родитель приходит в лабораторию и узнаёт результат: да, употребляет или нет, ваш ребёнок чист.

В этой проблеме нельзя проявлять мягкость. Мы обязаны спасти от чумы XXI века подрастающее поколение!

СОКРАЩАТЬ И МЕНЯТЬ

Мы поддерживаем любые меры по борьбе с коррупцией. Но ЛДПР предлагает наиболее эффективные варианты решения.

Запретим иметь счета за рубежом. Только в российских банках, но пусть никто не имеет права знать, сколько денег у вас там лежит. Надо объявить всеобщую финансовую, экономическую, земельную, налоговую амнистию и установить жёсткий режим полной государственной тайны любых денег наших граждан на территории России. Пусть эти деньги работают на нашу экономику.

Что касается правоохранительной деятельности и борьбы с коррупцией, особенно последнего запрета госслужащим и депутатам иметь счета за границей и акции зарубежных компаний, ЛДПР только «за»! Чтобы окончательно победить коррупцию, необходимо контрольные органы передать оппозиции.

Наконец-то власть заговорила о том, о чём мы давно уже ведём речь, — о ротации кадров. Давайте так: работать на одном месте, где есть возможность поддаться коррупции — выдача разрешений, выделение земли, кредиты, всё, что связано с гражданами, которые могут пойти на дачу взятки, — пять лет и ни днём больше! Через пять лет иди на другое место, кадрового ресурса хватает.

А то ведь до чего дошло: со времён СССР территория страны сократилась неминуемо, а число чиновников возросло в два-три раза. С какой стати их так много? Чем они управляют? Тайгой, тундрой, белыми медведями? Сокращать и менять чиновников — вот требование ЛДПР.

АУКЦИОНЫ ВО ВРЕД

Сколько солдат ещё должно погибнуть от воспаления легких, чтобы навести порядок, одеть теплее русского солдата в холодную русскую зиму! Для этого что, столетия нужны? Время идёт, а солдаты замерзают! Пять солдат умерли уже в этом году! Кто в этом виноват?

Нет контроля, нет ответственности — офицеру наплевать на солдат, а пошив идёт по коммерческой линии? Всё отдаётся на конкурс, а выигрывает эти конкурсы гадкое китайское сукно.

Давайте закупим хорошие материалы для солдат с ткацких фабрик России. Нет, партия власти приняла закон, по которому необходим аукцион. И мы всё проигрываем. Нужно менять закон и возвращаться к советской системе!

ВЫБОРЫ

225 + 225, ИЛИ ОПЯТЬ ДВАДЦАТЬ ПЯТЬ!

«НОВЫЕ» ХИТРОСТИ ВЫБОРНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА



В свете реализации инициатив руководства страны в Госдуме в очередной раз обсуждаются предложения по изменению выборного законодательства, а именно — технология проведения выборов в Думу VII созыва. Судя по выдвинутым инициативам, власть сделала ставку на проверенные технологии.

На сей раз выборы предлагается проводить по «смешанной» системе: 50% депутатов (225 человек) выбираются по спискам политических партий, другие 50% (ещё 225) — в мажоритарных округах. На самом деле это не «ноу-хау» российского законодательства, а старое издевательство над выборами. Инициаторы «мешанины» аргументируют её привлекательность тем, что, дескать, не знают наши граждане, кто там в этих партиях идёт, а вот «одномандатники» (принесом извинение за режущее слух слово) будут избраны из самых достойных, самых известных людей региона.

ЛДПР категорически против данной инициативы и иначе как лукавством перед избирателями её не называет.

Во-первых, по партийным спискам та партия, которая называет себя «правящей», по итогам прошлых выборов получила менее 50%, то есть меньше ожидаемого. И мозги у власти закипели — что делать?!

Во-вторых, опыт предыдущих думских созывов и выборов в местные органы власти доказывает: ни один кандидат, прошедший в округе, впоследствии не является независимым и моментально вливается в ту фракцию, которая называет себя главной в стране или регионе. Соответственно — голосует по всем вопросам аналогично решению фракции. А так как не всем уважаемым в регионе гражданам по моральным соображениям удобно идти кандидатами от «главных», то они выдвигаются типа независимыми или под другими брендами вроде «фронтвиков».

К 2016 году для удобства многих известных персон столько новых партий понапридумывают и зарегистрируют! И пойдёт пламенный оратор, бывший слесарь с «Урвагонозавода», а ныне активный депутат «главных» — Валерий

Трапезников, по «одном...у» (без извинений) округу от партии, скажем, «Любителей промасленных верхонок», «Иосиф Давыдович — от «России голосистой», а Вячеслав Лысаков, окрещённый прессой как «самозванный защитник всех автомобилистов страны», — от «Благодарных братьев-автомобилистов».

Но... в итоге — все там будут! Нас могут упрекнуть, мол, оппозиция бесится, потому что к нам в ряды известные персоны не идут (а если идут — что им будет за это?! То-то же). Можно ответить лишь одно: практически после каждого выступления лидера ЛДПР Владимира Жириновского в зале заседания ГД идут одобрительные возгласы, в том числе и от «персон»: «Приветливо, Вольфович! Хорошо сказал! Вот так и надо делать!» «Так поддержите наши законы!» — требует Жириновский. Стыдливо опустив глаза, ребята-депутаты голосуют «против». А в итоге этой «мешанины» вроде никто ни в чём не повинен. Это неправильно! Партия и только партия должна быть ответственной за всё, что она нарабатала! И за идеологию, и за последствия законодательной работы, и за своих чиновников. Одиночек в политике нет! Они бессмысленны и малоэффективны. И когда вы, уважаемые граждане страны, будете слышать от кандидата: «Братцы-ы-ы! Я сам по себе! Я независим-м-мый!» — посмотрите внимательно на его нос, не растёт ли?

Да... всё, выше перечисленное говорит об одном: мысль о возможной победе оппозиции, и в первую очередь ЛДПР, вызывает у них патологический, животный страх. Страх, что придут новые прокуроры, новые судьи, новые руководители территорий, и их эпоха, эпоха вседозволенности, дичайшей коррупции, безответственности и круговой поруки закончатся.

Владимир ОВСЯНИКОВ

АКТУАЛЬНО: СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

СВОБОДУ ИНИЦИАТИВАМ ЛДПР!

Окончание. Начало на с. 1

Давайте изменим государственный праздник России — пусть это будет не 12 июня, а, может быть, 23 февраля. И не зря он совпадёт с Днём защитников Отечества. Ведь, хочется нам или нет, мы идём служить в армию. Это компромисс, это долг — отслужить Отечеству. Вот и сегодня я призываю все фракции Государственной Думы поддержать идею примирения и компромисса.

Наша партия не принимала участия в страшных событиях октября 93-го. В этом — залог нашей победы на выборах 12 декабря. За это проголосовали граждане нашей страны. Они устали от политических разборок. Потому сегодня мы призываем последовать нашему примеру, оторваться от прошлого. Давайте не будем его чернить и не будем судьями. Пусть потомки рассудят нас.

Сегодня весь мир может узнать, что Россия продвинулась по демократическому пути, что мы дали свободу всем политическим, экономическим, социальным и частично провели уголовную амнистию. Мы даём свободу нашим гражданам.

Это станет окончанием гражданской войны, которая периодически вспыхивала последние девять лет и сейчас грохочет на юге России. Пусть повеет тёплым ветром отсюда, с русского Севера, из Москвы, на всю территорию страны.

Давайте в этом году выпустим всех из тюрьмы, примем новую символику,

новый гимн, установим новый национальный праздник. Пусть 1994 год будет годом примирения, годом национального, социального, идеологического и религиозного согласия.

Этого ждут миллионы наших граждан. Если, проводя политику кнута и пряника, в 1993 году мы дважды показали кнут, то пряник ни разу. Давайте вместо этого хотя бы дадим возможность вздохнуть свободно. Вселим уверенность, что Государственная Дума защищает права любого гражданина, освобождая его в данном случае от тех политических разборок. Мы всех прощаем — в этом смысле. Мы — высший законодательный орган, мы имеем полное право простить всех — от Калининграда до Камчатки — за все 90 лет, от первой, Русско-японской, войны до последней — советско-афганской. Никто больше ни в чём не виноват. И пусть весь мир узнает, что в России наступил праздник».

Тогда, в 1994 году, большинством голосов было принято Постановление Госдумы об объявлении политической и экономической амнистии. Сотни людей получили свободу благодаря ЛДПР.

Сегодня пришло время освобождения всех инициатив ЛДПР, закованных в цепи властной верхушки. Время, когда все наши предложения должны получить свободу.

По материалам выступления Владимира ЖИРИНОВСКОГО на пленарном заседании в ГД ФС РФ 23 февраля 1994 года

ОБЩЕСТВО

НЕ «КОШМАРЬТЕ» НАРОД

ЛДПР ИМЕЕТ СВОЁ
РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМЫ
«РЕЗИНОВЫХ КВАРТИР»

Меньше года назад депутаты фракции ЛДПР вынесли на рассмотрение Госдумы законопроект, который решал проблему нелегальной регистрации в одной квартире огромного количества приезжих. Нетрудно догадаться, что принят он не был. Не так давно Правительством был внесён новый законопроект по той же проблеме, но с некоторыми изменениями. Как говорится: вся суть в деталях.

Оба законопроекта направлены на решение одной и той же острой проблемы. В чём острота? В первую очередь, в недобросовестной работе сотрудников органов регистрации, работников ФМС.

Многие сталкивались с необходимостью прописать в своё жильё родного совершеннолетнего ребёнка. Для этого собственник обязан предоставить в органы учёта полный пакет документов, подтверждающих родство. Вроде всё строго. Но как же при таких порядках возможно существование «резиновых квартир»? У граждан, которых сотнями прописывают на какую-либо жилплощадь, документы никто не проверяет? Нередки случаи, когда собственник вообще не знает о том, что на его жилплощади прописан кто-то ещё. Кто должен нести ответственность в таких ситуациях?

Допустим наличие коррумпированных сотрудников в органах ФМС. Тогда возникает следующий вопрос: а где же участковый, который должен блюсти порядок на вверенных ему территориях?

ЛДПР предлагала хороший способ решения этих проблем, не затрагивающий интересы добросовестных граждан. Необходимо внести поправки в Жилищный кодекс, предусматривающие право собственника регистрировать к себе на постоянное или временное проживание, только если это позволяет площадь жилья. На родственников ограничения распространяться не должны.

Законопроект, внесённый Правительством РФ, возможно, и решает описанные проблемы, но создаёт множество других. Если он вступит в силу, обычные граждане окажутся жёстко привязаны к месту жительства. Как в СССР. Население, поставленное в такие рамки, будет лишено мобильности. В современных рыночных условиях это недопустимо. Ведь жизненная ситуация порой меняется очень быстро — сегодня ты устроился на работу в одном регионе, а завтра уволился и переехал в другой. А что получится, если вступит в силу новый закон? 90% граждан попадут под его юрисдикцию и получат взыскательные штрафы.

Нельзя забывать и обманутых должников, и тех граждан, чьё жильё не достроено или не введено в эксплуатацию. Люди годами ждут возможности зарегистрироваться на своей жилплощади. И все они окажутся вне закона.

Кроме того, если источник бед в этой сфере очевиден — коррумпированность органов ФМС, — то новый законопроект не решает проблемы, а только раздувает её. Поле для коррупции станет гораздо шире.

Так к чему мы идём? С кем боремся? Хорошо уже то, что Правительство услышало голос ЛДПР и начало борьбу с самой проблемой «резиновых квартир». Но представленный законопроект требует доработки.

Предложения ЛДПР были не столь кардинальным, не «кошмарящим» население. Конструктивно решая насущные проблемы, мы не создаём новых. Это самое главное. Не надо осложнять людям их и без того нелёгкую жизнь.

Ирина ГОРЬКОВА

ЧЁРНЫЙ СПИСОК

АЛЕКСЕЙ КАБАНОВ

Создатель сети ресторанов, где в конце 1990-х собиралась либеральная общественность Москвы. Публицист и философ Кирилл Мартынов называет его всеобщим знакомым и образцовым героем «Мы-были-на-Болотной» и телеканала «Дождь». Участвовал во всех болотных митингах.

По словам Кабанова, во время ссоры с женой Ириной он схватил провод от колонок и стал её душить. Услышав, как в детской проснулся старший сын, Кабанов зажал провод на шее жены крепче, а когда она потеряла сознание, отправился в детскую, где уложил ребёнка спать. Через несколько минут он совершил убийство, затаяв тело супруги в ванную комнату и разделал его. Чтобы отвести от себя подозрения, он сообщил о пропаже супруги на своей странице в соцсети.

Психолог-криминалист Михаил Виноградов уверен, что это «был лишь вопрос времени и случая, не было бы ссоры с женой — Кабанов расправился бы с кем-то другим».

ЭКОНОМИКА

ЗАСЫПАТЬ ДОЛГОВЫЕ ЯМЫ

ДОЛГИ РЕГИОНОВ ДОЛЖНЫ БЫТЬ СПИСАНЫ

В 2013 году на зарплату работникам бюджетной сферы субъекты должны выделить 328 миллиардов рублей. Денег таких у регионов нет и не предвидится. 30% от общей суммы, выделяемые на бюджетников, — уже критический уровень. У нас же в ряде регионов эта цифра достигает 70%. О каких прочих обязательствах субъекта может идти речь?

Нелепая ситуация: из 82 субъектов Федерации 67 пребывают в нищете. В огромной стране только 15 областей, живущих за счёт собственных средств! Остальные выживают на федеральном «аппарате искусственного дыхания». Дело дошло до того, что регионы, добывающие сырьё, — дотационные!

В числе особо проблемных регионов следует особо отметить Республику Мордовию, у которой долг составляет почти 100% от доходов, Костромскую область (78,9%), Тверскую, Астраханскую, Вологодскую, Рязанскую, Саратовскую области.

В условиях, когда вся прибыль уходит на погашение долга, территориям крайне трудно развиваться. А затраты по взятым

обязательствам только растут. Программы модернизации здравоохранения, образования и прочие требуют всё возрастающего финансирования.

ЛДПР давно и настойчиво предлагает решительные меры по возвращению жизнеспособности субъектам РФ. Ещё в проекте Конституции, разработанном 25 лет назад, ЛДПР говорила о необходимости укрупнения регионов. Нужно уменьшить количество субъектов РФ, а административно-территориальное деление осуществить по принципу экономической целесообразности. По подсчётам экспертов, самоопуаемым может быть регион с населением порядка 3 млн человек. Но пока этому препятствует нынешняя административно-командная система власти, выстроившая механизмы управления государством таким образом, чтобы легче ловилась рыба в мутной воде.

Кроме того, ЛДПР постоянно говорит о необходимости развития Дальнего Востока и Сибири. Уже в который раз фракция выносит на рассмотрение Думы законопроект о введении безналоговой зоны на Дальнем Востоке. Но все эти меры

Объём внутреннего долга субъектов РФ и Москвы на 01 декабря 2012 г., руб.

г. Москва	178 010 155,6
Республика Татарстан	84 884 801,6
Московская область	80 943 568,6
Краснодарский край	65 005 066,6
Саратовская область	35 940 231,7
Самарская область	35 340 034,6
Нижегородская область	35 276 697,4
Волгодонская область	28 865 809,5
Красноярский край	28 700 912,4
Кемеровская область	24 975 350,1
Вологодская область	24 420 269,1
Волгоградская область	22 834 586,8
Республика Мордовия	22 283 562,2
Свердловская область	18 155 540,9
Рязанская область	17 803 496,0

(Источник: Минфин РФ)

будут бесполезными, если их строить на беспросветном долговом фундаменте. Простить долги, накопленные субъектами Федерации после кризиса, — значит вдохнуть в регионы жизнь.

Владимир ФАРАФОНОВ

НЕ МОЛЧИТ ТОЛЬКО ЛДПР

РЫБНЫЙ ПРОИЗВОЛ

ИСПОЛЬЗОВАТЬ СОБСТВЕННЫЕ РЕСУРСЫ НА БЛАГО СТРАНЫ

По самым скромным оценкам, на территории Дальнего Востока можно добыть столько рыбы и морепродуктов, что хватит накормить всю Российскую Федерацию и Европу. Однако, несмотря на наличие своей сравнительно дешёвой и отличного качества морепродукции, наших граждан продолжают кормить дорогой, искусственно выращенной рыбой сомнительного качества. Почему? Ответ прост: если что-то происходит, значит это кому-то выгодно.

Приведём несколько вопиющих фактов.

В Москве квоты выдаются коммерческим фирмам, которые никогда не занимались добычей рыбы и не имеют своего флота, а получив квоту, они банально передают её настоящим рыбакам. Ры-

боловный флот деградирует. Новые корабли практически не строятся, а те, что строятся, — рыбакам не по карману: кредиты или не выдаются, или проценты под него просто грабительские. Отсутствует закон, регламентирующий территорию добычи и реализации рыбы и рыбопродуктов. Рыбные порты установили непомерно высокие тарифы на приёмку и переработку рыбы. Тарифы на перевозку не выдерживают критики, они запредельны.

Продолжать можно бесконечно.

Как результат: Китай, не имея своего рыболовного флота, является монополистом по продаже филе минтая и трески — нашего минтая и нашей трески!

ЛДПР требует:

1. Принять новый закон о рыболовстве.

2. Принять закон об аквакультуре. Решить проблему сдачи в аренду акватории для граждан России.

3. Обеспечить государственную поддержку при получении в лизинг рыболовческих кораблей.

4. Предоставить льготы по кредитам.

5. Снизить тарифы на перевозку.

6. Предоставить квоты только предприятиям, зарегистрированным на Дальнем Востоке и имеющим свой флот.

7. Предоставить льготы рыбакам, которые будут ловить рыбу и сдавать её предприятиям Российской Федерации, желательна на Дальнем Востоке, и платить налоги в местную казну.

В этой отрасли много проблем, но решения есть, и очевидно, что стране не хватает только политической воли. Скорейшая реализация инициатив ЛДПР позволит увеличить добычу рыбы и морепродуктов на территории РФ и обеспечить граждан отечественными рыбой и морепродуктами.

Сергей ФУРГАЛ

РОССИЯ

НЕ МЫТЬЁМ, ТАК КАТАНЬЁМ

Почти пять лет рассматривают депутаты Государственной Думы законопроект о введении прогрессивной шкалы подоходного налога на доходы физических лиц.

За это время его отклонили **15 раз!**

А ВЕДЬ В РОССИИ ПОД ЭТОТ ЗАКОН ПОПАДАЮТ ВСЕГО ЛИШЬ 0,8% НАСЕЛЕНИЯ.

Оппозиция, в 16-й раз вынося его на обсуждение, не оставляет надежду, что совесть у партии большинства ещё не окончательно загнута под гнёт коррупции.



Справедливость восторжествует!

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

КАК ОБ СТЕНКУ ГОРОХ!

ЛДПР НАСТАИВАЕТ: СЛЕПАЯ ВЛАСТЬ РАЗРУШАЕТ СТРАНУ

К тяжёлым последствиям приводит игнорирование федеральными чиновниками инициатив ЛДПР. Ещё 10 лет назад наша партия предложила воссоздать в стране министерство, которое отвечало бы за лесные и охотничьи угодья. Но тогда власти не стали прислушиваться к мнению оппозиции и фактически уничтожили отлаженную в советское время систему охраны лесов.

С лёгкой руки «реформаторов» современной России основную деятельность по охране лесов и охотоконтролю возложили на регионы. Но на местах из-за недостатка средств с этой работой не справились. Что можно ожидать от ничего не знающего охотника? В лучшем случае он не захочет замечать творимых безобразий. А в худшем — будет позволять охотиться браконьерам за деньги. Это понятие — работники лесной ох-

раны фактически находятся на передовой. Им приходится в одиночку противостоять вооружённым браконьерам. И награда за это — зарплата в 10 тысяч рублей.

В результате — незаконные вырубки, массовый отстрел редких животных и лесные пожары. Только в прошлом году лесные пожары нанесли ущерб нашему государству на сумму, превышающую 10 миллиардов рублей. Эта цифра сопоставима с третьим бюджетом среднего российского региона.

Наконец чиновники вспомнили предложение ЛДПР и заговорили о необходимости создания в стране Министерства лесного, рыбного хозяйства и охотничьих угодий. Информация о скором появлении новой структуры активно обсуждается в российских СМИ.

ЛДПР надеется, что новое министерство наведёт порядок и в рыбном хозяйстве, которое подчиняется Минсельхозу.

За время, что данная отрасль находится в ведении Министерства сельского хозяйства были «достигнуты» наихудшие показатели. Число убыточных предприятий перевалило за половину, браконьерство достигло невиданных масштабов.

Стоит ли ждать ещё 10 лет, пока федеральные чиновники воплотят в жизнь другие инициативы ЛДПР? Например, по воссозданию Министерства торговли и Министерства гражданской авиации.

Россия в 2011 году вышла в число лидеров по количеству авиакатастроф с человеческими жертвами. Это значит, что нынешняя структура, отвечающая за полёты гражданских самолётов, — Росавиация — не справляется со своими обязанностями. Что касается Министерства торговли, то оно должно быть выделено из состава Минпромторга. О необходимости данного решения говорит опыт отдельных регионов — Москвы, Краснодарского края и Свердловской области, в которых департаменты и министерства торговли работают независимо от структур, занимающихся производством.

Пресс-служба Вологодского РО ЛДПР

ЭТО СТРАШНО ИНТЕРЕСНО

> Известный американский журнал Wired, специализирующийся на компьютерных технологиях, опубликовал рейтинг самых опасных для США людей. Почётную восьмую строчку занял Евгений Касперский — создатель эффективной защиты компьютеров от взлома. Как утверждает издание, он стал одним из разоблачителей онлайн-шпионажа и хакерских атак со стороны Соединённых Штатов в отношении Ирана, России, Сирии и других стран.

> Оправдательный приговор в сегодняшней России — это миф, ибо о его существовании все слышали, но почти никто не видел. Глава Верховного Суда признался, что во всех российских судах выносится всего 0,4% оправдательных приговоров. А на самом деле — и того меньше, так как часть впоследствии отменяется. Для сравнения: в мировой судебной практике оправдательным оказывается каждый третий приговор, в дореволюционной России суды оправдывали от 25% до 40% обвиняемых, даже сталинские трибуналы во время войны выносили 7% оправдательных приговоров. Похоже, в местах лишения свободы сейчас сидят не столько те, кто совершил преступление, сколько те, кто не сумел откупиться от уголовного преследования.

ОБЩЕСТВО

НЕДЕТСКИЕ ИГРЫ

КОМУ И ЧЕМ ПОМЕШАЛ
ЗАКОН О ЗАПРЕТЕ
ИНОСТРАННОЕ
УСЫНОВЛЕНИЯ

Окончание. Начало на с. 1

У нас демографических проблем больше чем достаточно. В России высок процент разводов, стариков больше, чем молодёжи. И мы подрастающее поколение, наше будущее отправляем с лёгким сердцем чужим тётям и дядям.

ЛДПР за последние 15 лет уже раз пять выдвигает закон о полном запрете любого иностранного усыновления. Русские дети должны в первую очередь получать возможность жить в русских семьях. И работа в этом направлении идёт. К 2008 году две трети детских домов уже были закрыты. В стране развивается институт патронатных семей. К слову, в России каждая пятая супружеская пара бездетна. Однако не все решаются на усыновление, а вот взять на воспитание в семью — могут. И пугает наших потенциальных приёмных родителей отнюдь не процедура усыновления, а отсутствие финансовых возможностей. Вот здесь и должно на помощь прийти государство, пусть оно выплачивает им по 15–20 тыс. рублей на ребёнка, и тогда к 2015 году у нас закроются все детские дома!

Также крайне важно предотвращать случаи, когда дети из-за безответственности собственных родителей становятся сиротами. Девяносто процентов детей, попавших в трудную жизненную ситуацию, — социальные сироты, то есть бездомные при живых родителях. Это бич нашего общества. Так не разумнее ли говорить об этом, чем устраивать демонстрации в поддержку иностранного государства? Причём тут дети?

Давайте бороться с абортными. У нас несколько миллионов нерождённых детей спускают в канализацию! Что-то это не вызывает жалость у тех, кто выступает за усыновление за рубежом.

В каждой стране есть проблемы, везде есть случаи суицидов, везде расстреливают детей в школах и кинотеатрах. Везде дети болеют. Мы должны направить усилия на улучшение жизни в своей стране. Чтобы те, кто хочет иметь детей, могли спокойно рожать, не думая, смогут ли они прокормить ребёнка и обеспечить ему достойное будущее. Чтобы бездетные пары не стояли годами в очереди на усыновление и не соревновались в количестве денег с иностранными опекунами.

И чтобы наши дети гордились тем, что они русские и живут в великой стране, созданной руками их предков.

Аналитический центр ЛДПР

В начале января в СМИ появились сообщения, что воспитанник челябинской школы-интерната Максим Карапольцев, страдающий генетическим заболеванием, якобы написал письмо президенту с просьбой разрешить его усыновление семье из США. Позже выяснилось, что это была очередная утка. Но, как говорится, не бывает худа без добра. Теперь над ситуацией возьмёт шефство депутат Госдумы от Челябинской области, член ЛДПР Сергей Вайнштейн. «Мы с женой давно поможем нескольким деткам в Челябинской области. С Максимом до этого не были знакомы. Взять на себя ответственность за его судьбу — наше совместное решение», — признался парламентарий.

ЧТО СДЕЛАНО

НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

СТАРАНИЯМИ ЛДПР
СНИЖЕНЫ ТАРИФЫ

8 лет непрерывной борьбы с произволом местной власти по увеличению тарифов на тепло для жителей города Называевска Омской области увенчались успехом. Министерство строительства, транспорта и ЖКХ наконец-то рассмотрело обращение координатора Называевского отделения ЛДПР.

По результатам проведённой работы, 20 декабря на заседании правления РЭК Омской области для потребителей ООО «Тепловик» установлены отдельные тарифы на тепловую энергию по 14 поселениям Называевского муниципального района.

Таким образом, с 1 января 2013 года одноставочный тариф на весь район разделён на два тарифа: городской и сельский. Городской тариф уменьшен на 8,9% или на 150 рублей за 1 Гкал, чего добилось местное отделение ЛДПР на протяжении долгого времени пикетами, митингами, обращениями в суды и прокуратуру.

Координатор Называевского отделения ЛДПР не намерен останавливаться на достигнутом: «Нас, членов ЛДПР, поздравляют горожане. Небольшая, но победа! Но 8,9% — этого мало. Тариф должен быть уменьшен на 30%, так как городская котельная работает на природном газе, самом дешёвом виде топлива. Мы будем продолжать протестную борьбу до адекватного снижения цены за тепло!»

Отметим, что, по словам местных жителей, глава района приписал снижение тарифа себе в заслугу. Это ложь! Ответ Министерства строительства, транспорта и ЖКХ — яркое тому подтверждение.

Ян ЗЕЛИНСКИЙ

ГОВОРIT НАРОД РОССИИ

ЗА НАРОД, ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ

Я ветеран труда, «дита Сталинграда», хлебнула на своём веку всякого и всякого навиделась. Но такого истребления производства, как в последние годы, никогда не видела. По всей области разорение и безработица. Только тем, кто на госслужбе или в бизнесе, хорошо. Трудовому же люду — горе.

Недавно у нас в городе закрыли огромный молочный завод. Моментально разобрали на металлолом. А тысячи людей (рабочие и их семьи) остались без денег.

Зато мелкие фирмочки, неизвестно чем торгующие, плодятся как мухи в навозе. Вот пример: городские бани, где за дешёво мылись, власть прикрыла. И тут же появились сауны, куда лишь за тысячу рублей можно попасть.

Благодарю газету «ЛДПР» и лично Владимира Жириновского за ту правду, что говорите. Честь и хвала тем, кто за народ, за справедливость!

Е.И. Ситнова, Волгоградская область

ТОЛЬКО ЛДПР ДУМАЕТ О ЛЮДЯХ

Никому нет до простых людей дела. Особенно тяжело с жильём. Думаю, миллионы людей по России убедились на собственном горьком опыте. И только ЛДПР думает о простых людях. Благодаря этой партии мне выделили жилищный заём на приобретение квартиры. Она, конечно, сверхэконом-класса, но до этого администрация города вообще постоянно отказывала мне под совершенно издевательскими предложениями, вынуждая переезжать в общежитие, за которое назначала немислимую цену — выше, чем за однокомнатную квартиру.

Огромное спасибо ЛДПР!

Г.В. Горшняя, Кемеровская область

ЛДПР-КРОССВОРД

Ответы на кроссворд, опубликованные в №1/2013: По горизонтالي: 1. Интрига; 4. Врач; 6. Армия; 9. Дума; 10. Бюрократия; 11. Реформа; 14. ЕГЭ; 15. Элита; 17. Праймериз; 21. НАТО; 22. Брак; 23. Ислам.

По вертикали: 2. Император; 3. Религия; 4. Ваучер; 5. Герб; 6. Атташе; 7. Путч; 8. Декларация; 12. Фракция; 13. Репрессия; 16. Ипотека; 18. Мэр; 19. Реклама; 20. Зона.

ДЕСЯТКА ПОБЕДИТЕЛЕЙ:

№12/2012: Н. Гаврилова, А. Сташек, В. Моисеев, В. Беленко, Г. Фёдоров.

№1/2013: М. Ефремов, К. Приянишиков, А. Михайлов, Н. Щербачев, А. Ткачёв.

Вторая десятка читателей, приславших правые ответы, также получат подарки от Лидера ЛДПР В.В. Жириновского.

Аналитика Серия АА № 000334 (регистрационный № 0332 от 15.10.2008г.)
Свидетельство в гос. аккредитации Серия АА № 001645 (регистрационный № 1612 от 10.11.2008г.)

Институт Мировых Цивилизаций

Учредитель: В.В. ЖИРИНОВСКИЙ

ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ ЮРИСПРУДЕНЦИЯ
ТУРИЗМ ПСИХОЛОГИЯ БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА
ПОЛИТОЛОГИЯ ЭКОНОМИКА МЕНЕДЖМЕНТ
РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ

УНИКАЛЬНЫЙ КУРС ЛЕКЦИЙ
ОТ ДЕПУТАТОВ ГОСДУМЫ ФРАКЦИИ ЛДПР

ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАНИЯ, отсрочка от призыва в ряды Вооружённых Сил РФ
Специальное предложение для регионов России — ДИСТАНЦИОННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ (заочно, без поездок в Москву)
Аспирантура по специальности «Психология труда, инженерная психология, эргономика»

www.imc-i.ru Тел.: (495) 632-17-70, 607-01-15, (499) 261-11-26
Адрес: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д.3, стр.1 (5 мин. пешком от Комсомольской площади)

Общественно-политическая газета «ЛДПР». Учредитель: Либерально-демократическая партия России. Главный редактор: В.М. Кулыбин. Зарегистрировано в Комитете РФ по печати. Свидетельство ПИ № ФС77-43800. Подписано в печать: 25.01.2013 г. Тираж: 1 500 000 экземпляров.

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО. ЧАСТЬ ТИРАЖА — ПО ПОДПИСКЕ. Индексы в каталоге «Роспечати»: 32528 — для организаций; 32527 — для инд. подписчиков. Редакция: 107045, г. Москва, Луков пер., д. 9. Телефон: (495) 692-68-94, 692-26-05.

e-mail: ldprnews@yandex.ru Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Отпечатано: ООО «Типография Михайлова-С» 214020, г. Смоленск, ул. Шевченко, д. 86. Заказ № 2013-00245

ЛДПР В РЕГИОНАХ

ВЫСЛУШАТЬ НЕЛЬЗЯ ПРОИГНОРИРОВАТЬ

ЛДПР ВСТАЛА НА ЗАЩИТУ ГРАЖДАН



В Чувашии начались судебные разбирательства в отношении граждан, выступивших против введения универсальных электронных карт.

Напомним, 27 ноября 2012 года в городе Чебоксары более 200 православных верующих просили права выступления их представителей перед депутатами госсвета. И, не получив согласия, они провели молитвенное стояние перед домом правительства, предварительно согласованное с администрацией города, ненадолго перекрыв при этом движение по бульвару.

Но в момент совершения этого «страшного» административного правонарушения ни один из его виновников задержан не был.

Странности начались позже. Уже на выезде из города сотрудниками ГИБДД были остановлены автобусы с прихожанами районных церквей и около 40 из них были доставлены в местное УВД. При этом никаких обвинений сотрудники полиции не предъявляли, и задержанные не понимали, что происходит.

Чем объяснялось поведение силовиков? Возможно, это было пренебрежение своими обязанностями или людьми, а возможно, такое же непонимание происходящего.

Более семи часов напуганным и растерянным женщинам (кстати, достаточно солидного возраста) не давали воды и не пускали в туалет. И если бы не подоспела поддержка в лице представителей

регионального отделения ЛДПР с правозащитниками, неизвестно, отпустили бы вообще задержанных в тот день.

В итоге всё же были выставлены обвинения по статьям: нарушение правил проведения публичных мероприятий и блокирование транспортных коммуникаций. Суммы штрафов по ним составляют от 10 до 100 тысяч рублей.

Возникает ряд вопросов. Во-первых, не понятно, почему полицейские, присутствующие на мероприятии, не предприняли мер по обеспечению порядка и не задержали там ни одного нарушителя. Во-вторых, как было определено, что именно эти граждане, именно из этих микроавтобусов участвовали в перекрытии дороги? И в-третьих, почему в деле нет доказательств в виде фото и видеосъёмки с фигурантами дела, хотя в материалах упоминается, что съёмка велась? Кроме того, полиция утверждает, что все задержанные были отпущены через три часа, хотя есть уйма свидетелей, что прошло как минимум семь.

Большинство участников мероприятия 27 ноября возмущены действиями властей и силовиков и очень благодарны ЛДПР за защиту их прав.

ЛДПР уверена: какими бы ни были обстоятельства, вынудившие людей выйти на улицы, государство в лице его представителей должно с уважением относиться к волеизъявлению каждого жителя страны.

Пресс-служба

Чувашского РО ЛДПР

ЗАЩИТИТЬ И УМЕРЕТЬ

ЛДПР НЕ ДОПУСТИТ СВЕДЕНИЯ СЧЁТОВ!

Русскому жителю станции Преградная, которая расположена в Карачаево-Черкесской республике, грозит смерть в торевных засексах. В январе 2011 года Евгений Стригин, защищая свою семью от хулиганов, застрелил одного из нападающих.

Несколько местных жителей пытались взломать дверь дома, в котором находились жена и двое детей Евгения. Мужчина смог добраться до своего охотничьего ружья и выстрелил в сторону злоумышленников. Однако суд Карачаево-Черкессии не признал его действия самообороной и приговорил к девяти годам колонии строгого режима. ЛДПР не исключает, что на решение суда могли оказать влияние местные жители, которые требовали выдать им Евгения для самосуда и выселить всех русских жителей из станции Преградной.

Упрятать за решётку попытались и друзья Евгения Стригина,

избитых теми же хулиганами. Им вменяли организацию преступного сообщества по мотивам национальной розни. Но придать бытовому конфликту национальную окраску не удалось, и дела развалились ещё до суда.

Попытки разжечь между сторонами конфликта межнациональную ненависть продолжаются. Евгению поступают угрозы, что с ним «разберутся» по ту сторону забора. Нам стало известно, что для отбытия наказания его хотят направить в Дагестан. ЛДПР считает, что перемещение русско-го, осуждённого за убийство кавказца, в кавказскую колонию равносильно смертному приговору.

Возмущает позиция ФСИН по этому поводу. Межнациональные отношения в России продолжают накаляться, а силовая структура, которая обязана отвечать за обеспечение законности, подливает масла в огонь межнациональных распрей. Зная нашу «исправи-

тельную» систему, хочется спросить: зачем Федеральная служба исполнения наказаний очередная шумиха?

ЛДПР будет следить за тем, чтобы никто не посмел руками ФСИН использовать места лишения свободы для сведения своих счётов. Мы требуем, чтобы Евгений Стригин был направлен для отбытия наказания в колонию, расположенную на европейской территории России. Оставьте русских в покое и не смейте втягивать их в межнациональные конфликты!

В ближайшее время депутаты фракции ЛДПР в Госдуме направят в адрес ФСИН запросы по поводу ситуации с отпущенным Евгением Стригиным в дагестанскую колонию. Мы не допустим, чтобы девять лет заключения превратились в сталинские «10 лет без права переписки», то есть — в смертный приговор!

Сергей КАРГИНОВ

ЮМОР

> — Существуют ли таблетки от голода?

— Да, называются котлеты.

> Несмотря на падение котировок на биржах, большинство аналитиков советуют «покупать». Речь идёт, видимо, о соли и о спичках.

> Чтобы подковы приносили счастье, надо прибить их к копытам и пахать, пахать, пахать...

> Как бы близко к берегу не были расположены буйки, заплывавшая на них, испытываешь гордость.

> Наши представления о том, как всё должно быть, мешают нам наслаждаться тем, как всё есть.

> Утверждён план строительства последнего, 27-го кольца вокруг Москвы. Кольцо пройдет через Мурманск, Екатеринбург, Астрахань и позволит избавить от пробок основные магистрали столицы.

> В детстве я любил звонить незнакомым людям и рассказывать им что-то неправдоподобное. Судьба наказала меня, и теперь это моя работа. Я рекламный агент...

> Отец десятирех детей Петров крайне неуютно чувствует себя на митингах оппозиции, поскольку там как-то слишком тихо и пусто-вато...

> Странно, что меня в ванной из крана течёт вода. — А должно что? — Коньяк. — Почему это? — Судя по платежке за январь...

> Люди, которые читают книги, всегда будут управлять теми, кто смотрит телевизор.

> — Куда ты поедешь отдыхать?
— Оценив свой бюджет, я решил, что не устал.

РОССИЯ

ВОССТАНОВИМ
ДУХОВНЫЕ СКРЕПЫ!У КАЖДОГО ДОЛЖНА БЫТЬ
СВОЯ ЗЕМЛЯ

ЛДПР уверена, что возрождению духовно-нравственной силы нашего народа будет способствовать воссоздание родовых поместий. Этим проектом всерьёз озабочились депутаты фракции ЛДПР в Думе.

В основе идеи лежит переселение горожан на пустующие территории. ЛДПР предлагает бесплатно выдавать по 1 га земли, семьям, которые обязуются использовать её для производства сельхозпродукции и в течение трёх лет построить на ней дом. Такая земля не может быть продана или отдана в аренду. Этот гектар будет передаваться только по наследству.

«Проект послужит множеству целей. Объединение людей на одной территории сплотит их, добавит оптимизма и уверенности в завтрашнем дне. Создание собственного поместья будет привлекать трудолюбие, формировать особую связь человека с родной землёй. Эта связь, несомненно, будет способствовать поднятию жизненного тонуса нации и её оздоровлению. Реализация проекта решит проблему с обеспечением населения экологически чистыми продуктами, — считает Председатель Комитета по делам общественных объединений и религиозных организаций, депутат фракции ЛДПР Ярослав Нил. — А это в свою очередь гарантирует не только положительный сдвиг в вопросах здравоохранения, но и решает проблемы с занятостью населения».

Родовые поместья — не просто очередной экономический проект, призванный обеспечить внутренний рынок страны качественными продуктами питания. Он восстанавливает своего рода «духовные скрепы»: новое крестьянство в процессе труда приобщается к традициям своих дедов и прадедов. Такая инициатива направлена на возрождение России. Она решает проблемы с занятостью, помогает бороться с алкоголизмом, наркоманией и повышенной конфликтностью в обществе. Создание родовых поместий — это верный путь к оздоровлению нации.

PR-служба ЛДПР

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Если тебя волнует истина о политическом, экономическом и социальном положении твоей страны — читай издания ЛДПР!

Подпишись на газету «ЛДПР» и журнал «За русский народ»

в любом почтовом отделении, представь в региональное отделение ЛДПР квитанцию об оплате

И ПОЛУЧИ
СВОИ ДЕНЬГИ ОБРАТНО!

Индексы в каталоге «Роспечати»: газета «ЛДПР» (ежемесячная) — 32528 — для организаций; 32527 — для индивидуальных подписчиков. Журнал «За русский народ» (ежеквартальный) — 84239.

Если тебе понравилась

какая-либо из брошюр или книг, выпущенных издательством ЛДПР, если ты хочешь получить в подарок CD или DVD с песнями

Влаимира Жириновского, дезодорант, майку, бейсболку

с партийной символикой

или другую сувенирную продукцию ЛДПР —

напиши нам об этом по адресу:

107045, г. Москва, Луков пер., д. 9,

Центральный аппарат ЛДПР

или

103265, г. Москва, ул. Охотный Ряд, д. 1,

Фракция ЛДПР

Свой заказ ты получишь по почте

БЕСПЛАТНО!

Либерально-демократическая партия России
Председатель: Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.
Тел.: (495) 623-02-44, 624-08-69, e-mail: info@ldpr.ru,
web: www.ldpr.ru, ldpr.pf, www.ldpr-tube.ru

Государственная Дума ФС РФ. Фракция ЛДПР

Руководитель фракции ЛДПР:

Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ

103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42.

Заместитель Председателя ГД ФС РФ:

Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ

103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01.

Молодёжная организация ЛДПР

Руководитель: Вадим Евгеньевич ДЕНЬГИН

107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.

Тел.: (495) 632-93-62, e-mail: orm-ldpr@mail.ru